



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 65:9

**‘അവൻ (ദൈവം) നമ്മെ ജീവനോടെ കാക്കുന്നു. നമ്മുടെ കാലടികൾ വഴുതുവാൻ സമ്മതിക്കുന്നതുമില്ല.’**

സത്യവിശ്വാസികളുടെ ജീവൻ സംരക്ഷിക്കുന്നത് ദൈവമാണ്. അതേ സമയം അതിനെ സംഹരിക്കുവാൻ തക്കം നോക്കിയിരിക്കുന്ന സാത്താനും കൂട്ടരും ഉണ്ട്. നമ്മുടെ ജീവനെ പൂർണ്ണമായി യേശുവിൽ എത്തിച്ചാൽ നമുക്ക് നിത്യരാജ്യത്തിൽ സമാധാനത്തോടെ ജീവിക്കാം. എന്നാൽ ജീവൻ അല്പമെങ്കിലും ദുഷ്ടന്റെ അവകാശത്തിൽ ഉണ്ടെങ്കിൽ നമുക്ക് ആത്മീയസമാധാനമോ സന്തോഷമോ ലഭിക്കണമെന്നില്ല. ആയതിനാൽ നമ്മുടെ ആത്മീയലക്ഷ്യം എന്നു പറയുന്നത് നമ്മുടെ ജീവനെ / പ്രാണനെ പൂർണ്ണമായി യേശുവിന്റെ ഉള്ളിൽ എത്തിക്കുകയെന്നതാണ്. അതിനുവേണ്ടി നമ്മുടെ ജീവനെ യേശുവിന്റെ നിലവാരത്തോട് വളർത്തിയെടുക്കണം. അങ്ങനെ വളരാൻ വേണ്ടി ലോകത്തിന്റെ മോഹങ്ങളെയും രാഗങ്ങളെയും ക്രൂശിക്കേണം, കഷ്ടതകൾ സഹിക്കേണം, സകലത്തെയും സന്തോഷത്തോടെ സ്വീകരിച്ച് യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ സഹിക്കുകയും വഹിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ, പിതാവായ ദൈവത്തിന് പ്രസാദം തോന്നി നമ്മളിൽ കൃപയും സമാധാനവും ചൊരിയുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇങ്ങനെ ദൈവത്തോടും ദൈവകല്പനകളോടും സഹകരിച്ച് ജീവിച്ചാൽ ഈ ലോകത്തിലെ സകലപരീക്ഷകളിൽ നിന്നും കഷ്ടതകളിൽ നിന്നും വീഴാതെ നമ്മുടെ കാലടികളെ കാത്തുസൂക്ഷിക്കും. നിത്യവും ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതികൾ മനസ്സിലാക്കി പ്രവർത്തിക്കാനും അത് സന്തോഷത്തോടെ പൂർത്തീകരിച്ച് ദൈവപ്രസാദം നേടി അനുഗ്രഹങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ജീവിതത്തിന്റെ ഉടമകളായി നാം മാറണം. ഒരിക്കൽ പിതാവായ ദൈവത്തിന് നമ്മളിൽ പ്രസാദം തോന്നി, നമ്മളെ പുത്രനെ ഏൽപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ നാം ദൈവത്തിന്റെ മക്കളായി തീരുന്നു. എന്നാൽ പലപ്പോഴും നാം അതെല്ലാം മറന്ന് സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന്റെ അനുഭവങ്ങൾ അന്യപ്പെട്ട് ഈ ലോകത്തിന്റെ സുഖകരമായ അന്തരീക്ഷത്തിൽ ജീവിക്കുവാൻ സാഹചര്യങ്ങൾ ഉണ്ടാകാം. അപ്പോഴും നമ്മുടെ തിരിച്ചുവരവും കാത്തിരിക്കുന്ന പിതാവും പുത്രനും നമ്മൾക്കുവേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുകയും ശത്രുക്കളെ തോൽപ്പിക്കുന്നതിനായി നമ്മെ സഹായിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അങ്ങനെ ചില കഷ്ടതകൾ, പ്രയാസങ്ങൾ, ദുരിതങ്ങൾ, ദുഃഖങ്ങൾ വരുമ്പോൾ നാം വിചാരിക്കേണം നമ്മുടെ കർത്താവ് നമ്മളെ ഇപ്പോഴും സ്നേഹിക്കുന്നു. ഇതെല്ലാം നമ്മുടെ ശുദ്ധീകരണത്തിനും ശക്തീകരണത്തിനും ആണ്. സന്തോഷത്തോടെ അതെല്ലാം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി ശുദ്ധീകരണം പ്രാപിച്ച് വിശുദ്ധ കുമ്പസാരത്തിലൂടെയും വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന അനുഭവത്തിലൂടെയും നമുക്ക് പിതാവിന്റെയും പുത്രന്റെയും അടുത്ത് ചെല്ലാം. പിതാവിന്റെ മരുമകളായി, യേശു മണവാളന്റെ മണവാട്ടിയായി ചേർന്നുനിന്ന് ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ പദ്ധതികൾ പൂർത്തീകരിക്കാം. ദൈവം നമ്മുടെ നടപടികളുടെ വഴിയെ നിയന്ത്രിച്ച് ആപത്തിൽ നിന്നും അപകടത്തിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കാനായി സർവ്വവും സമർപ്പിക്കാം.

